

Регламент проведения зачета по дисциплине «Молекулярная неврология»

При проведении зачета учитываются результаты текущего контроля успеваемости в течение периода прохождения дисциплины и применяется рейтинговая система, утвержденная в КГМУ Положением о контролях от 2019 года.

Рейтинг по дисциплине «Молекулярная неврология» рассчитывается с учетом следующих показателей:

- посещаемость лекций и практических занятий,
- средняя текущая оценка за успеваемость в диапазоне 6-10 баллов (по результатам оценок, полученных за выполнение заданий в течение занятия),
- средняя оценка по презентациям и рефератам в диапазоне 0-100 баллов,
- средняя оценка по двум контрольным тестированиям в диапазоне 0-100 баллов,
- оценка за итоговый контроль (устный опрос, письменная работа или тестирование) в диапазоне 0-100 баллов.

Процедура оценивания результатов обучения осуществляется на основе Положения Казанского ГМУ о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.

Для того, чтобы выполнить учебный план по дисциплине и получить «зачтено», необходимо:

- не иметь пропущенных и неотработанных лекций и практических занятий,
- освоить все предусмотренные планом темы практических занятий (создать презентацию и реферат по заданной теме и тестовые вопросы по каждой теме),
- пройти итоговый контроль (тестирование или иная форма), получив не менее 70 баллов.

Если какое-то практическое занятие было пропущено, то должны быть выполнены все задания этого занятия.

Критерии оценивания для зачета по дисциплине «Молекулярная неврология»

Лекции: оценивается посещаемость, активность. Диапазон баллов – 0-1 балл: 0 б. – отсутствовал на лекции, 1 б. – присутствовал на лекции.

Презентации:

«Отлично» (100,0–90,0 баллов) – тема раскрыта полностью, в докладе присутствуют введение и заключение, актуальность, примеры из клинической практики, последние научные данные, слайды выстроены в логичной последовательности, текст слайдов содержит основные тезисы темы, иллюстрации дополняют содержательную часть слайдов, студент свободно ориентируется в материалах своей презентации, ясно излагает, отвечает на вопросы.

«Хорошо» (89,0–80,0 баллов) – тема раскрыта полностью, но логика построения нарушена, иллюстрации не всегда отражают содержание слайдов, студент отвечает не на все вопросы преподавателя, хотя в целом ориентируется в теме своей презентации.

«Удовлетворительно» (79,0–70,0 баллов) – при неполном освещении темы презентации, логика изложения нарушена, слайды перегружены текстом, студент плохо ориентируется в теме презентации, иллюстрации слайдов не вполне соответствуют тексту слайдов.

«Неудовлетворительно» (69,0 и < баллов) – тема презентации фактически не раскрыта, слайды перегружены текстом, иллюстрации не соответствуют содержанию, студент не ориентируется в проблеме, затрудняется в ответах на вопросы, речь путаная.

Реферата:

«Отлично» (100,0–90,0 баллов) – тема раскрыта полностью, в реферате присутствуют введение, актуальность, примеры из клинической практики, литературные данные последних отечественных и зарубежных исследователей, студент свободно ориентируется в материалах своего реферата, отвечает на вопросы преподавателя, оформление реферата соответствует требованиям.

«Хорошо» (89,0–80,0 баллов) – тема раскрыта полностью, в реферате не приведены результаты последних современных исследований, студент отвечает на вопросы преподавателя, но с затруднениями ориентируется в теме своего реферата; оформление реферата соответствует требованиям.

«Удовлетворительно» (79,0–70,0 баллов) – неполное раскрытие темы реферата, студент плохо ориентируется в теме, использованы старые литературные источники; оформление реферата соответствует требованиям.

«Неудовлетворительно» (69,0 баллов и <) – тема реферата не раскрыта; студент затрудняется с ответами на вопросы преподавателя; оформление реферата не соответствует требованиям.

Теста (текущего и итогового):

Оценка по тесту выставляется пропорционально доле правильных ответов:

90-100% - оценка «отлично» (90,0-100,0 баллов)

80-89% - оценка «хорошо» (80,0-89,0 баллов)

70-79% - оценка «удовлетворительно» (70,0-79,0 баллов)

Менее 70% правильных ответов – оценка «неудовлетворительно» (0-69,0 баллов).